



快乐就是这么简单

□记者 张丽娜/文 杜武/图

孩子的笑脸是大家最希望看到的。

觉得自己不够开心吗？做善事吧！参加了“植树节·洛宁爱心之旅”活动的朋友们会告诉你，什么叫做“予人玫瑰，手留余香”，什么叫做“帮助别人就是帮助自己”。

3月6日清晨，两辆大巴车载着60余人离开市区，向洛宁县驶去。车上的人素昧平生，却因相同的目的——看望留守儿童、义务植树而聚集到了一起。记者随同行动，见证了这一爱心之旅。

小朋友，笑一笑

11时许，车辆抵达洛宁县西山底乡孙洞村孙洞小学。

王皓瑜是洛阳幸福起点交友俱乐部的总经理，也是本次活动的发起人和组织者。他领着大家从车上搬下10余个箱子，里面装的是众人集资购买的书包、文具盒、图书、雨伞、雨靴以及儿童食品。这些物品，是为这里的留守儿童准备的。

据西山底乡乡长袁宏伟介绍，孙洞村有许多村民外出务工，为抚慰那些远离父母的孩子，孙洞小学专门成立了留守儿童活动基地。

听说有人要来看望他们，这些孩子非常期待。当洛阳的叔叔、阿姨把礼物分赠到那些小手中时，孩子们欣喜而羞怯地笑了。

10岁的留守儿童吴梦瑶说，她不想让父母离家到外地打工，因为他们“总是一年才回家一次”，平时她只能跟着

伯伯住。而她15岁的哥哥已经辍学了，因为要“出去挣钱”。

参加爱心之旅的人们当中，有几对夫妻是带着孩子一起来的。几名留守儿童怀抱礼物，痴痴地看着那些在父母的怀抱中撒娇的孩子，眼神中充满羡慕之情。“那样子真令人揪心！”一位目睹此状的朋友说，“对孩子来说，什么都比不上自己的父母在身边啊！”

植下小树，收获爱情

中午，一行人赶到神灵寨风景区，在露天的农家大院吃了糊涂面条、啃了花卷馍，随即在附近植下60多棵银杏树。

“植树节快到了，亲手种下一棵小树，期待幸福的生活可以如树般扎根大

地，茁壮成长。”参加活动的一位女孩说。她尚是单身，参加这次活动，一是为了献爱心，二是为了邂逅有缘人。

缘分还真是到来了。看着身体单薄的女孩奋力舞着铁锹掘土挖坑，一位年轻男士生了怜香惜玉之心，果断上前施以援手，还颇有寓意地将一坨牛粪培在了树苗的根部。两个人合力植树的温馨场景羡慕旁人。

植完树，众人开始自由活动，这两人则肩并着肩踏上了山间小道……黄昏集合回城，来时是一个人的她，身旁已多了一位护花使者。

“这次活动，促成了好几对有缘分呢！”资深月老王皓瑜对本次爱心之旅的结果甚是满意，“缘分是等不来的，大家没事儿多出来转转，怀着善心，多做善事，说不定就能收获惊喜。”



众人齐心协力栽下银杏树。

连同缺点一道爱

□绘 丹

人们常说，“爱一个人，也包括他（她）的缺点”。可是，这话说起来容易，做起来实在难。

爱上一个人并不难，只要对方有足够吸引你的地方就可以了。可是，此时你往往爱的是对方的优点，对方的缺点则被你不经意地忽略了。

热恋中的人，都爱有意无意地伪装自己，以在对方面前展现完美的形象。只是接触时间一长，“狐狸尾巴”就藏不住了。怎么办？有人会说“凉拌——爱咋咋地”，反正“生米煮成熟饭了”，还能变回稻子不成？一有这种心态，麻烦自然少不了，两人要么凑合，要么分手。

其实，如果就此分手，再爱下一个人，说不定还会遇到同样的问题。如果选择凑合，也许就会“修”出一个好结果，爱情甜蜜，婚姻美满。

静下心来想想，人们不免感慨：原来，包容是最好的心理“平衡仪”。你越包容对方，对方越乐于靠近你；你越包容对方，对方越会感到愧疚，进而改变自己；你越包容对方，两个人就会共同进步，获得幸福。

爱上一个人容易，真爱一个人很难。何谓真爱？长久的爱才是真爱，没人渴望短暂到转瞬即逝的情感。那么，爱上一个人之后，就要学会包容。

当你学会包容的时候，你会发现对

方的缺点并没有那么可怕。只要你包容对方，对方也会感激你，给你同样的回报，进而和你一道“进步”。

千万别小看了这种“进步”，它可是让爱情和婚姻走向美满的阶梯。顺着阶梯向上，离真爱的顶点“白头偕老”就会越来越远——那不正是千百年来恋人们追求的最高境界吗？

幸福起点交友俱乐部特约

爱学堂

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

爱到白头

单男：伊扬
年龄：34岁
身高：175厘米
学历：本科
职业：公务员
婚姻状况：离异

伊扬爱表达自己，也懂得如何恰当地表达自己。他仿佛天生具有一种魔力，让你不由自主地附和着他的观点，对他深信不疑。确实，他够坦白诚恳，独有的开朗和大气使他不经意间流露出自信满满，似乎世事尽在掌控之中。因此，你很难相信他只有34岁。

他学的是法律专业，目前在政府部门工作。丰富的积累加上亲和的个性，为他赢得了朋友的欣赏和同事的尊重。这是一个相当有魅力的男人，好像茫茫大海中的灯塔，给人温暖，令人鼓舞。

伊扬并没有享受过几天真正意义上的婚姻生活。他的前妻是个不食人间烟火的女人，两人聚少离多。可是那时候年纪小，他并不懂得自己想要什么，只知道追逐着爱一路走下去，最后落得遍体鳞伤。这段近于儿戏的婚姻令人伤感，但时过境迁，他已释然。终结痛苦总比过无尽的折磨，不是吗？

现在，伊扬什么都不缺，他只希望在自己眼眸还清亮、心态还未老的时候，邂逅苦苦期盼的她，携手走入幸福的婚姻生活，爱到白头。

(记者 张丽娜 通讯员 张雪涛)

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

如果您身边有单身男女，请推介给我们，如果能促成一桩姻缘，您也能感受到当红娘的快乐满足；如果您尚是单身，也可以毛遂自荐，来这里寻找您的另一半。电话：13721691866

佳人如斯

单女：田新
年龄：26岁
身高：166厘米
学历：大专
职业：医务工作者
婚姻状况：未婚

田新是一个美好的女子，她神态安然，皮肤白净，一头黑发如瀑布般披在肩上，飘逸而柔媚。

这样的女子，用龙应台的话说，是一个“甜心俏佳人”，高挑、灵秀且温婉寡言。但你不要以为她内向，她只是觉得女孩子话太多会显得“不够庄重”——像快嘴李翠莲那样伶牙俐齿，还不把别人弄疯？

在找对象这件事上，田新的原则是宁缺毋滥。她知道，心与心的距离就像两座山，看似很近，其实“望山跑死马”。若是心无灵犀，多半会沦落到“你站在我面前，却不知道我爱你”的荒凉境地。

婚姻法则里有些可以舍弃，有些是必须要坚持的。女人的本能驱使她寻找身材、智慧、年龄皆与她匹配的男子，财富、阶层等则属于非决定性因素，可以忽略不计。

田新希望找到一个体贴的男人，一起分享生活中的点滴快乐，脆弱袭来时，他的肩膀可以用来依靠。田新希望那个人能和她一样，抱着一而终的爱情信仰，和她谈一场不分手的恋爱，呵护一生一次的婚姻。

(记者 张丽娜 通讯员 张雪涛)